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ДОСЛІДНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ – КРОК ДО ІННОВАЦІЙ 

У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 

 

Науково-дослідницька діяльність у підготовці висококваліфікованих 

фахівців є одним з головних факторів. Даний вид діяльності у закладах вищої 

освіти здійснюється за різними напрямами: під час навчального, поза 

навчального процесу та інших науково-педагогічних заходів. Особливу увагу 

слід приділяти дослідницькій роботі під час навчального процесу, оскільки 

вона є невід’ємною частиною навчальної діяльності. 

Американські та європейські спеціалісти тривалий час досліджували і 

вивчали основні складники професійної підготовки майбутнього спеціаліста і 

дійшли висновку, що найефективніший спосіб здобуття якісної, 
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конкурентоспроможної освіти є навчання через дослідницьку діяльність. 

Адже дослідники мають спосіб мислення, який допомагає у досягненні 

професійного успіху. 

Як здобувачі освіти, так і викладачі, що володіють здатністю до 

творчої, дослідницької діяльності, неодмінно будуть програмувати свою 

індивідуальну траєкторію розвитку, яка буде не лише оптимальною саме для 

них, але й забезпечить привабливість процесу через відчуття самореалізації, 

яке буде супроводжувати усю їх діяльність. Отож, безвідносно до навчальної 

дисципліни, ми отримуємо модель освіти, спрямованої у майбутнє 

(короткотривале чи довготривале), тобто закладаємо алгоритми засвоєння 

знань як засобу перспективного вирішення проблем, організації діяльності в 

ситуаціях, які постійно змінюються відповідно до об’єктивних чи 

суб’єктивних чинників впливу [1, с.4]. 

Для педагога майбутнього важливо навчатися впродовж всього життя, 

працювати в команді, критично мислити, спілкуватися в багатокультурному 

середовищі, ставити цілі і досягати їх та мати здатність до дослідницької 

діяльності. 

За таких умов особливої актуальності набуває проблема пошуку не 

лише нових освітніх форматів, а й інституцій, які можуть системно 

реалізовувати ці функції і слугувати свого роду осередками формування 

національної еліти у всіх значущих сферах життєдіяльності держави. У 

цьому контексті особливий інтерес представляють дослідницькі університети 

[1, с.3]. 

Статус дослідницького надається національному університету з метою 

підвищення ролі університету як центру освіти і науки, підготовки 

висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, постійного 

упровадження в практику наукових досягнень, технічних і технологічних 

розробок [2, с.1]. 

Дослідницький університет відрізняється від традиційного тим, що у 

ньому на роботу беруть викладачів, а у дослідницькому – професійних 
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дослідників-педагогів. У звичайному ЗВО викладачі розповідають 

здобувачам про чужі відкриття і матеріал кількарічної давності, а у 

дослідницькому – вчать на основі власних досліджень, новацій і відкриттів. 

Навчання в дослідницьких університетах, на нашу думку, має 

розвивати у майбутніх фахівців здатність до творчого пошуку та 

дослідження. Це покладе початок для серйозних наукових досліджень, що 

дасть змогу створювати власні авторські методики, розширення наукової 

ерудиції та вміння ставити перед собою проблеми і вирішувати їх. Особливо 

це стосується майбутніх педагогів/вихователів. При стрімкому розвитку 

сучасної дошкільної освіти варто також упроваджувати спрямованість до 

дослідницької діяльності в цьому напрямку. 
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